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Передплата

жв «РУС4АНА» виносить: 

в Австриї:
на цїдий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 3 р. ав.
на місяць 1 р. ав.

За границею:
■а цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року ' . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
2 ГОД. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оі'олоіисия зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

і

Реакция наступає.
Як тучі чистять воздух від міязматів 

і прохолоджують надмірний жар, так і ио- 
слїдне львівске віче принесло нам сю бла
годать, що в значній мірі розкрило кацап- 
ску гниль, а на народовецкий табор нанесло 
стілько прохолоди, що принайменьше львів- 
ским народовцям манія консолїдацпї з ре- 
неґатами не видає ся вже нині альфою 
і омеґою політичної мудрости.

Ми від давна надіялись такого звороту 
на лучше. Для нас іменно не було тайною, 
що консолїдация народовців з москвофіла
ми була не ліпне неприродним і н засновцї 
вже мертвим алїянсом, але що мотивами 
до сего алїянсу були лише личні, незаспо- 
коєні амбіцпї кількох збанкрутованих мене- 
рів політичних. Всякий із здоровомислячих 
людий розумів, що кардинальні принципи 
галицких народовців стоять в крайній су
перечності! з змаганями москвофілів. Тут 
огонь, там — вода. Тут чисте, благородне, 
кровію батьків осьвячене, завітом дідів вну
кам переказане, природне змаганє до само
стійного національного розвою руского на- 
рода, там — платна робота московских 
наймитів з програмою деструкцій, демора
лізацій, зневіри і нївеляциї всего, що стоїть 
в дорозі системі національного обєдиненя 
всеї України-Руси з московским народом. 
Тут позитивна робота, там -— платне не
робство, неґация і застоя.

На нозір алїянс сей мав скріпити сили 
галицкої Руси в борбі з Поляками. На ділі 
служив він деяким лнчностям лише за 
средство до нрндбаня собі носольских ман
датів, а побіч сего деяким вічевим специя- 
лїстам до побільшенії заводовоі клїєнтелї. 
Більшого добра консолїдация не принесла 
галицкій Руси. З рук консолїдацнї не при
були Руси ні одна народна інституция, ні 
які-небудь ширші права. .Все те довершило 
ся поза табором сконсолідованих.

Наколи можна думати про який-небудь 
позитивний успіх політики консолїдацнйної, 
то успіхом таким можуть повелечати ся 
хиба лише самі москвофіли. Они розстрої

ли кріпкий колись табор народовців, одну 
їх частину відтягнули від позитивної ро
боти, защіпили в неї зневіру у власні сили, 
а тим і викликали у значній части патріо
тичної інтелїґенциї рускої те невдоволенє, 
над скріпленєм котрого они дуже усердно 
від давна трудились в хосен Росиї а на 
шкоду Австриї. Що більше! Москвофіли на
несли народовцям найтяжший удар тим, що 
витворили у декого повну рівнодушність 
для наших ідеалів народовецких, стягнувши 
прапор нашої окремішности національної 
в те багно індіферентизму народного,в ко
трім самі сидять від 1866 року.

Москвофіли дуже добре розуміють, що 
Австрия стала ся нині одиноким захистом 
для розвою і скріпленя елементу руского. 
Они розуміють, що зі зростом національної 
самосьвідомости у галицких Русинів росте 
і так званий сепаратизм України-Руси від 
народу московского. Онн знають дуже до
бре, іДо Галичина стала ся центром відро- 
дженя всего 30-мілїонового народу мало- 
руского. Тож час консолїдацнї використали 
они всесторокно в тім напрямі, щоби на
ціональну сьвідомість в народі рускім бодай 
трохи розслабити, а інт.еїіТентні рускі сили 
бодай на якийсь час відорвати від спіль
ного труду в користь руского народу.

Сего факту ніхто не годен заперечити. 
Не годен его заперечити і той ентузияст, 
що в численних вічах, зборах, засновуванні 
рад політичних, громадних депутацнях 
і у всяких консолїдацийних фаерверках 
бачив одиноке спасене для галицкої Руси. 
Так — на жаль — було, що за послїдні 
два роки ери консолїдацийної народовці 
ослабли а москвофіли віджили.

Факт сей треба доконьче провіритн, 
нозаяк в часі, коли консолїдация підгото
вляла ся. аранжери еї з табору народовец- 
кого віддавались глупій надії, що онн че
рез консолідацию знищать галицке москво
фільство до накорінка, що »Народний Дім« 
і Ставропігія дістануть ся в руки народов
ців, та що навіть з недостатку передплат
ників упадуть орґанп експозитури мо- 
сковскої...

Чи сповнились ті мрії? Се питане по

винен собі по львівскім брутальнім вічи 
поставити кождий галицкий Русин, що 
в своїй добродушності! повірив згаданим 
аранжерам консолїдацнї на слово, мов-то 
від консолїдацнї з ренеґатами попливе на 
руский нарід добро повними струями.

Сконсолідованим народовцям час вже 
отверезитись. Не потрібно при тім і соро
мити ся того, що товчок до отверезіня не 
дали самі вожди консолїдацнї, а подала 
єго наша молодїж, та сама молодїж. що 
за кілька літ обійме вже провід наших на
родних справ.

В житю політичнім народів можуть бу
ти похибки. Істория переповнена примірами 
хвилевої деґенерациї чи деправациї навіть 
і найбільше культурних народів. Колись 
вся Німеччина горнулась під покров свого 
найбільшого ворога, Наполеона І. Колись та 
сама Німеччина рвала власними руками свої 
внутренности, розділивши ся на дватаборн ре
лігійні. Колись і Франция різала своїх 

| власних синів. Колись була і в нас по
гана Брюховеччина з керваним боєм лїво- 

!І правобічної України. Але як-раз істория 
повинна бути для нас пересторогою, що 
в роз'єднанні сил народа лежить і зарід 
его слабосйльности.

Вільно народам ворогувати проти себе, 
вільно їм і мирити ся. Але на цілім сьвітї 
не було доси приміру, щоби патріоти ста
вали заодно з — ренеґатами власного на
роду! ГІятном такої ганьби мусїла. на 
жаль, окритись ліпне галицка Русь і то 
як-раз в норі, коли в цілій Европі всякий 
нарід понад все дорожить своєю націо- 
нальностию і за сю сьвягощ віддає навіть 
і свою кров.

Ми від давна дономиналн ся у наших 
орґанів консолїдацнйннх аргументів розуму 
на оправдане союза народовців з — рене
ґатами. Але досп ті орґанп не станули до 
розумної розправи на сю тему. Розум за
ступають они інвективами, киданєм підо- 
зріня на народовців, а навіть кулаками і 
палками. Се їх одинокий арґумент на 
оправдане свого союза з неґаторами на
шими, а з таким арґументом годі спорити.

Але реакция наступає. Душна атмо-
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(Конець.)

В росийських часописах з ’явились остат
німи часами отрутні ганебні для нас розправи: 
всю нашу справу винесено на глум, на ііосьміх, 
про нас говорять як про брудних бактерии, іцо 
вже зжирають одна одну, нам пророкують 
швидку смерть. І що можемо відмовити на це? 
Як можемо спростувати ці слова? Хиба вони 
не суть гіркою, ганебною правдою? Пригнічені 
з усюди, мов обложені в невеличкій твердині 
несчисленним ворогом в тяжку, рішучу хвилину 
брати наші займають ся тим, що дратують, зне
важають, здіймають на глум один одного, зачі
пають добре ймення чи вельми чи мало тала
новитіш, але щирих робітників своїх. Нас ду
шать з усюди — ми здіймаємо проміж себе 
партийні борні; з нас глузують, нас вважають 
відсталими, нікому непотрібними, — ми самі 
дискредитуємо нашу справу і даємо для глуму

найкращий материял; наші справжні талани ги
нуть без підтриму, їх переслідують, чим тільки 
можливо — ми самі охоче топимо їх в багно! 
Нема, нема у нас ні щирої любови до рідної спра
ви, ні поваги до самих себе!

Самолюбство, змагання про зверхність, за
здрість, боротьба вартий, яка складаєть ся з бо
ротьби окремих одиниць — ось чим керують ся 
переважно наші нові діячі. Колись наші діди 
користувались з свар та суперек, що розрізняли 
польське війско, — тепер ми даємо користува
тись цім нашим могутнім ворогам. Сумній 
україньскій істориї призначено мабуть долею 
бачити при різних обставинах ті-ж самі сумні 
події. Куди не глянеш — все ті-ж самі «за
кутні гетьманишки», що зібравши біля себе 
«свавольні купи», дбають ні о що иньше як о 
самих себе. Річна, руіна, бодай чи не остатня 
руіна! Не від околишніх ворогів повинні че
кати ми гибелі нашої, а від своїх власних, те
плих приятелів, іцо замість спільної праці і обо
рони, здіймають свари й чвари, руйнують нашу 
остатню силу й вагу.

Але коли в житті ми не маємо можливо- 
сти спинити цю брудну течію, ми бажаємо, ми 
можемо вчинити це хоть в літературі. Нема 
чому дивуватись літературним і музичним за
міткам з росийської України — автори їх мо
жуть бути й зовсім неосудними людьми. Ллє 
ми іциро дивуємось шановному редакторові!, 
який, хоч і зовсім несьвідомо, але все таки що 
разу друкує їх. До него, до пана редактора і 
кличемо ми, ми просимо єго стати на варті 
нашої бідної літератури і не робити її ареною 
літературних хижаків. Поваги до своїх діячів, 
честних чистих відносин, щирого, ненідмальова- 
ного патріотизму, згоди, згоди і любови пра
гнемо ми — «всякое бо царство разд'Ьлше ся 
на ся запустї.етч, п всяк'ь градь или дом і ,  раз- 
д'Ьливьій ся на ся не станете»!

. Тюдлшла Сго.'іюріу,.
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сфера прочищує ся і небавом коло на 
того  прапору народного збере ся знов 
поважне число чистих патріотів, котрі діло 
кріпленя елементу руского в австрийскій 
Сабавдиї поведуть дальше на сором рене- 
ґатів і їх хвилевих союзників.

Язикова рівноправність
в Галичині.

Артикул XIX. основних законів в справах 
шкільних не знаходить застосованя там, де хо
дить о рівноправність руского язика в школі 
з польским. Як у нас шанує ся основні закони, 
кидає хороше сьвїтло народне шкільництво в Яво
рові. В яворівских шести-клясових школах так 
мужескій як і женьскій є нольский язик ви- 
клядовий, мимо сего, що число рускої шкіль
ної молодїжи в троє перевисшає дїтий не то 
гіольских, але навіть і всіх дїтий обряду ла- 
тиньского.

Яворівска рада громадска користаючи з на
годи — що наслідком великої фреквенциї дї
тий треба буде утворити нову чотири-клясову 
школу — у х в а л и л а  о д н о го л о сн о  в м а
ю ч ій  ся о тв о р и ти  4 -к л я с о в ій  ш к о л і 
р у ск и й  я з и к  в її к л а д о в н й. Начальству ради 
громадскоі чомусь та одноголосна ухвала не 
сподобала ся і на другім засїдашо спостерегли 
радні, що тої ухвали не запротокуловаио. На 
слідком такого несовістного постуиованя, відбу
ла ся друга нарада в тій справі, а хоть часть 
радних вже противила ся заенованю школи 
з руским язиком викладовим, то все таки біль
шість ради громадскої рішила протокол попра
вити і ухвалу з попередного засїданя вписати 
до протоколу. ГІо тій ухвалі інформовано ся 
в шкільній раді краєвій, як она задивляє ся на 
ухвалу міскої ради в Яворові в справі заснова
на 4-класової школи рускої. На се мала шкіль
на рада краєва відповісти довірочно, що згодить 
ся не на осібну руску школу, але на постеиенні 
наралєльки при мужескій школі. Наслідком та
кої інформації внесло 140 яворівских міщан 
слідуючу петицию до краєвого сонму:

Високий Сонме! і
Від р. 1867, т. є. від часу як шкільна власті, 

перейшла на краєву Раду шкільну, заведено 
в Яворові в місті у всіх школах нольскии язик 
викладовий, хотяй від того часу аж по нинїш- 
ний день число руских дїтий в сих школах най- 
меньше три рази так велике, як число польских 
дїтий. Яворівскі міщани рускої народности не 
могли погодити ся з такою кривдою і через ці
лий час законною дорогою старались усунути 
лихо, але се не повелось ані в яворівскій Раді 
громадскій, анї в шкільній Раді краєвій, а навіть 
Високий Сойм, в наслідок внесеної перед сімома 
літами нетициї, не зволив тої кривди усунути.

В році 1846 прийшов магістрат яворівскиіі 
перед міску Раду з внесенєм, щоби міска Рада 
з огляду, що шкільна фреквенция так змогла 
ся, що громада на уміщене шкільних кляс до 
істнуючих будинків для школи мужескої і діво
чої мусить ще винаймати иять убікаций по за 
тими будинками, призволила на закупно ще 
одної реальності! на уміщене тепер по всіх за- 
улках міста розкинених кляс шкільних. Се вне
сене рада міска приняла, але заразом повзяла 
рішене, щоби з огляду на надмірно високе чи
сло учеників в теиерішних школах мужескої 
і женьскої і з огляду, що народність руска по
кривджена, в и є д н а т и в ш к іл ь н і й к р а 
є в ій  в л а с т и  з а с н о в а н е  н о в о ї ' 4 -к л я -  
с о в о ї ш коли  з в и к л а д о в и м  я зи к о м  рус
ким  і маючий ся закупити будинок шкільний 
віддати до ужитку для тої нової школи. В тій 
справі інформовано ся в Раді шкільній краєвій, 
але там заявили, що к р а є в а  Р а д а  ш к іл ь н а  
не з г о д и т ь  ся  на о с іб н у  р уску  ш колу, 
але пристане на постепенне засноване при те
перішній мужескій школі руских паралельок, так 
для хлопців, як і дівчат (в одній клясї). В на
слідок такої інформациї місто Яворів внесло ще 
в місяци липни 1897 р. прошене до краєвої Ра
ди шкільної о засноване в Яворові руских па- 
ралєльок для мішаної дітвори при першій му 
жескій школї. Але тої справи, хотяй минуло вже

мати в тім зглядї певність, нїм схоять і то імовірно 
надармо трудити ся в язиковій комісиї. Між сто- 
ронництвами правиці володіє погляд, що навіть 
на случай, коли правительство буде держати ся 
в резерві, онн вступлять до язикової комісиї. 
Ческі посли є готові також і ту жертву прине
сти з себе. З ческими послами стоїть і більша 
посілість, котра рада би підняти ся компромісу. 
З тої сторони піднесено також позитивний про
ект р а м к о в о г о  з а к о н а  д л я  о х о р о н и  
н а р о д н и х  м е н ь ш о с т и й . Сли Німці не схо- 
тять висказу Хлюмецкого тілько на свою влас
ну користь Обернути, що без достаточноїохоро
ни меньшостий національна рівноправність є не 
можливою, то в такім случаю не новині ніколи 
нротивити ся пропозиції чесної більшої ПО
СІЛОСТІ!.

Рамковим законом язикове питане в Ав
стрії лиш замотає ся і безвихідно скомплїкує 
ся, бо тоді Німці будуть змагати до того, що
би лиш їх національні меньшости мали всі при
вілеї більшостий, коли тимчасом ирочі народні 
меньшости полишать по за законом під позо- 
ром «стану посїданя і замкненого язикового 
округа» і позбавлять їх навіть права мінімум 
політичної екзистеяциї. Ніколи ще так сильно 
не виступали змаганя егоїстичні радикалізму нї 
мецкого як в теперішній порі національній. 
Чогож можна надїяти ся по язиковій комісиї, 
сли прийде до єї вибору? А сли ні, який вихід 
з того положеня має ґр. Тун?

писані просять: І Справа наближує ся до нослїдної фази, тож
Високий Сойм зводить краєвій Раді шкіль-(якась постанова мусить запасти. Представившії 

ній норучити, щоби з огляду на наведені а ф а-! такияобраз теперішноїситуациї" заохочує «Роїнік»

перше гііврічє шкільне, Рада шкільна не по-
рішила.

Статистика шкільних дїтий що до народ-
ности взглядно віроісповіданя в яворівских шко-
лах за рік 1897-8 представляє ся так:

І. Мужеска школа:
Кляса греко-кат. рнмо-кат. Ж ИДІВ разом

1 43 13 44 100
2 53 12 31 96
3 64 20 20 104
4 53 13 26 92
б 24 8 14 46
6 27 7 7 41

Сума 264 73 142 479

II. Женьска школа.
Кляса греко-кат. римо-кат. ЖИДІВ разом

1 63 14 зо 107
2 50 10 36 96
3 34 10 43 87

53 10 31 64
5 19 8 ІЗ 40
6 10 5 10 25

Сума 199 57 163 419
Отже в обох школах є руских дїтий 493

а коли потрутимо 80 дїтий з V. і VI. кляси,
остає цифра 413 дїтий в ючирох класах обох
шкіл, а та цифра без шкоди для польских шкіл
вистарчає і надто забезпечив фреквенцию для
рускої 4-клясової мішаної школи. Длятого під-

ктичпі відносини в місті Яворові вже з почат
ком 1898-9 року шкільного заснувала нову 4- 
клясову мішану школу народну з руским язи
ком викладовим.

Па сю петицию одержано таку відповідь: 
«Виділ краєвий. Ч. 16241.
Магістратові! міста Яворова звертає ся велике вражінє в місті. Вість о тім факті ро- 

з заявленєм, що В и соки й  Сойм о сій пе-)'8’яшла ся летом блискавиці. Всі тамошні днев- 
I пики видали осібні додатки, в котрім оповіщу* 
1 вали сю сензацнйпу подію. В днн розвязаня ра- 
Іди поприбивано урядові декрети про розвязанє

т и ц и і не п о р іш и в  н ія к о ї  ухвали .
А Львові дня 4. цьвітня 1898. 

Маршалок краєвий: 8. Вюіеііі.
Член виділу краєвого: др. Савчак».

Вісгь сю подаємо за «Д'Іюом . Шкода однак чено підписи Декрету. В оповіщеню дода-
велика, що «Д'Ьло не подає, на чиї руки внесе
но ту петицию, тоді можна би нам було роз- 
слїдити, для чого такий чудний єї результат. 
Від себе тілько те скажемо, що клюб руских 
послів не мав найменьшої відомості! о сій пети
ції!, тож не міг робити ніяких заходів, а певно 
що тоді результат був би зовсім иньшнй. З то
го факту показує ся, що не досить внести пе
тицию, але треба коло неї потрудити ся. А сей 
пан посол, на котрого руку міщани яворівскі 
внесли ту вповні оправдану петицию, видно не 
ломав собі над нею зовсім голови. Через наше не
дбальство не одна справа або відволікає ся, або 
марно пропадає.

Вісти політичні.
Прагска «Роїііік» з 29. мая константує 

у вступнім артикулі, що з скликанєм ради дер
жавної мусить наступити якась рішучість в те
перішній непевній і небезпечній ситуациї. Днев
ник сей предвиджує, що правительство ґр. Тува 
подибле ся знова з відновленою, острою такти
кою Німців, хотьби тілько за єго зарядженя 
в 1 радци. На поворот до обструкції всказували 
вже Німці в делєґациях. Ситуация стоїть не 
меньше замотаною як перед весняною сесиєю 
ради державної, а становище правительства 
є в додатку непрослїдимою тайною. Ніхто не 
знає, як ґр. Тун думає розвязати сей замотаний 
узол. Чи розітне він єго насильним ударом, чи буде 
може ще довго коло него довбати? 0 намірах 
президента є тілько різні здогади з виїмком рішу
чої постанови вибору язикової комісиї. Та ма
буть но переведенні того вибору дозволить ґр. 
Тун раді державній розплисти ся легесенько 
в Нірвані.

Внрочім не ма ніякої певности, чи поведе 
ся і вибір тої комісиї. Німці ставлять тепер ще 
острійше як передше за услівє до принятя ман
датів в язиковій комісиї — відкликане язикових 
розпоряджень. Що в тім случаю зробить ґр. Тун,) 
знова не знати. Алесторонництваправиці повинні1

ческих послів до розваги і повздержливостн, бо 
всякий нерозумний крок дав би ся тяжко від
чути ческому народови. Зміну тактики ческих 
послів уважає сеїі дневник, в такім хаосі не
безпечною.

Розвязанє міскої ради в Градци зробило

ради на всіх рогах улиць, а псТм радним дору-

нїм до урядового декрету правительственнпй 
комісар, Гамер-Пурґніталь взивав населене, що
би допомагало правительству в єго змаганях до 
удержаня супокою і порядку і щоби запереста- 
ло всяких поступків против права, бо тоді му
сів би ужити найострійших средств. Зараз по 
проголошенні декрету покликано жандармерию 
на місце міскої поліції. В ратуши приміщено 
ЗО жандармів. При відданю урядованя в руки 
правительственого комісара зробив посадник 
міста застережене, що не полишено єму навіть 
на стільки часу, щоби міг скликати надзвичай
не заеїданє ради міскої для внесена відкли
ку против розвязаня ради. В редакції «Огаггг 
ЕхІгаЬІаІ-у відбула ся ревізня по причині', що 
дневник сей в артикулі з попередного дня взивав 
населене до чинного вистуиленя против властий.

«X. її. Ргиєзе» з всею можливою краснорі- 
чивостию накликує правительство до знесена 
язикових розпоряджень і заразом грозить, що 
сли то не наступить як найскорше, то тоді буде 
вже за пізно. Перед роком, каже «X. Гг. Ргеяке», 
бажали Нїмцї тілько окружного суду в Травте- 
нав. Нині ґр. Тун дав би пять таких судів, щоби 
міг знайти спокій. Так само не помогло би по нів 
році і 12 розпоряджень язикових. В трех міся
цях, а може і в трех тижднях буде запізно від- 
кликуватн язикові розпорядженя. Найбільшим 
злом правительства є угіір в оніибцї.

В Кольошварі обходжено 50-лїтииії ювилей 
проголошена уші Симигороду з Угорщиною. 
На тій урочистії був також мінїстер Данєль. Об
хід визначав ся ентузиястичними овациямн 
в честь цісаря, підношено иравно-державне зна- 
чінє унії, відслонено памяткову таблицю і ви
слано телєґраму до міністра внутрішних справ 
з просьбою о зложене у стіп престола заяви 
льояльности із сторони згромаджених. По по
луднії відбув ся банкет і народна забава, а ве- 
чером представлене в театрі.



з

Н о в и н к и.
— Товариство »Сїч* у Відни постановило об

ходити 30-лїтний ювилей свого істнованя через 
з'їзд всіх давних членів »Сїчи*. З тої нагоди 
відбуде ся в суботу 4. червня вечером спільна 
вечера і номере, в неділю 5. червня з полудня 
спільна прогульна на виставу, а в понеділок 6. 
червня спільна прогульна до 8еттегіп£-у і Міігг- 
8СІі1а§-у- Поворот вівторок 7. червня.

— Підвисшенє урядничих плат, котре потягне 
за собою видаток 16 мілїонів, має війти в житє 
із заведенєм податку від продажі! цукру по 6 
зр. за метричний сотнар. Оповідають, що ґр. 
Тун буде старати ся, шоби дотичний закон о 
податку від продажі! цукру ухвалено в парля- 
ментї в конституцийній дорозі і щоби не при
неволювати правительства до введена того за
пона на основі §. 14. конституцій.

— Про® Романчук оголосив публично заявле
не. що мимо ийсьм і завізвань кандидатури до 
ради державної з округів тернопільского і ся- 
ніцкого не приймає. Можна було того снодї- 
ватп ся, бо чейже 5-кротний упадок п. Роман- 
чтка довів ясно, що єго політика в раді дер
жавній належить лише до минувшини.

— Зміни в Староствах.
старшого комісари д-ра 
з Перемишля до Кракова; 
бітових: їв. Вельтцого зі 
Каз. Володис. Грабовского

Намїстпик переніс: 
Стан. Новоселецкого 
дальше комісарів по- 
Стрня до Залїщик, 
з Залїщик до Над

вірної, Конст. Де Льожа з Надвірної до Львова: 
— концепістів намїстництва: Генр .Адельсберґ- 
Етмаєра з Бохні до Перемишля, /Кигм. ’Кара- 
снньского з Лїська до Бібрки, Волес. І елера 
з Жидачева до Равн, Адольфа Пясецкого з Дом- 
брови до Бучача, Адама Мірского з Мостиск до 
Ліманови; вкінци практикантів концептових на
мїстництва: д-ра Жигм. ІІадлевского з Нового
Санча до Бохні, Ілар. Гошовского з Сокаля ДОц3 | рр осіб є Л‘ИІП 35 подружених, 60 неподру- 
Жидачева, д-ра Авг. Цифровича зі Львова Д °|жених і 5 повдовілих. Коли отже подибати на 
Нового Торгу, Ед. Юристовского з Коломиї до ;д0р03у ЮО осіб одна за другою, то що 20 особа 
Тернополя і Адама Криспина Сломского зі Льво-і 3 них МуСИТЬ (ЗуТИ вдівцем або вдовою, а між 
ва до Домбровп. | кождими пятьми три особи що найменьше є віль-

відбули ся дня 28.
мая: один архікнязя Лєопольда у Відни, другий|шла замуж в 
б. апґлїйского премієра міністрів Глєдстона в 
Льондонї. Тіло архікнязя Лєопольда похоронено 
в костелі Капуцинів в присутності! цісаря, чле
нів пануючої родини, дипломатів, папского нун- 
ция Талїянього і пньшнх церковних і Сьвітских 
достойників. В похороні Ґлєдстона брали участь 
члени і представптелї двору, члени парламенту, 
єпископи, міністри і дипломати заграпичних 
держав. Тіло великого мужа стану зложено 
в опацтві вестмінстерскім.

Два величаві похорони

— Бєрнзон а Ібзен. Цікаву порівнуючу харак-: жинародна, що лютує так само в Америці як
теристнку двох найбільших сучасних поетів Пів- 
ночн подає Американин Шофільд, котрий пізнав 
в Християни обох поетів особисто. Він пише: 
»Чи є де двох людий так до себе не подібних, як 
Бєрнзон і Ібзен? Бєрнзон ввічливий і ентузияст, 
отвертий, щирий, чутливий отеці
патичний для своїх приятелів. 
ступшій, холодний, осторожний, мовчалнвий, на 
все чуйний і завеїгди самітний. Бєрнзона назва
но серцем Норвегії, Ібзена єї головою. Бєрнзон 
любить бути предметом подиву і поважана своїх 
знакомих і приятелів, Ібзен ненавидить цікаву 
товпу. Бєрнзон має завеїгди готове питане для 
кождого, готову відповідь на яке-небудь питане 
і готов при всякій нагоді розпочати живу роз
мову. Ібзен є найнеприступнїйшим чоловіком на 
сьвітїр він іце ніколи не дав ся намовити, щоби 
промовляв на зборі і уникає случайности, де 
треба висказати свою думку о чім-небудь. 
Бєрнзон заповняє цілі сторони радикальних часо- 
писий, Ібзен держить свої ідеї для себе, вигрі- 
ває їх в собі і пише на два роки лише одну 
книжку, але она появлявсь так правильно як 
пори року. Бєрнзон говорить отверто і без за- 
тинки о своїх будучих плинах: щож до Ібзена, 
то ніхто, навіть єго пайблизший приятель — 
єслн взагалі о такім можна подумати — не має 
найменьшого понятя, о що ходить в новій драмі, 
над котрою працює поет. Він не зрадить рі
шучо навіть виразом лиця характеру штуки, за- 
ким она не появить ся в руках книгарів; день 
появленя свого твору заповідає правильно мі
сяць наперед. Навіть актори, що небавом по ви
ході драми мають єї грати, мусять вижидати єї 
в книгарні!«. — Що Ібзен ходить що дня пра
вильно на якийсь час до кавярнї, то звісно; але 
Шофільд ?пише, що поет радо вчащає на пу- 
бличні і приватні балі. Здає ся, що Ібзен радо 
любить бути між людьми, але не любить тілько 
з ними приставати.

— Як жив Ґлєдетон. У Ґлєдстона, одного з най
більших европейских мужів стану, не було нічого 
повседневного, нічого звичайного. Він всьо робив

в оригінальний спосіб. Правдивою тайною Ґлед- 
стона була штука житя і довгого віку. Здоро
вий дух в здоровім тілі, сей ідеал старинного 
сьвіта осушив Ґлєдстон на собі. Правильність 
і простота становили талїзман, котрому завдя- 
чав Ґлєдстон своє здоровлє і силу. Єго сон ви
носив правильно 8 годин, ніколи більше ні мень- 
ше, і не було нїчо в сьвітї, що змогло би було 
Ґлєдстонови сей відпочинок скоротити хочби 
о пів години. Загартований як Сгішртанин зно
сив він легко горячо і холод. Прохони відбував 
звичайно з відкритою головою. З гімнастичних 
вправ любив Ґлєдстон лише одно — рубане 
дров, то був его ечорт, котрий управляв з пра
вдивим замилованєм. Ловів ненавидів Ґлєдстон 
до самої смерти, особливо від часу, коли при 
першім стріляню в своїм житю втратив сказу- 
ючий палець при лівий руці. їв мало, але лише 
такі страви, що достарчали ему як найбільше 
поживи. При столі випив завеїгди кілька шкля- 
нок доброго вина. Курене тютюну уважав шкід
ливим і здержував ся від него цілковито. Полі
тикою займав ся лише кілька годин на день, 
прочий час посьвячав правильно фільольогії і те- 
ольогії, що були єго улюбленими науками. Без 
них не міг жити, бо становили для єго духа те 
саме, що рубане дров для тіла. В часі сучасної 
іспаньско-американьскої війни писав невтомний 
старець книжку о тім, чи Дайте студіював 
в Оксфорді.

— Математика а подружє. Якийсь Німець, що 
любить богато рахувати, обчислив в одній бер- 
линьскій часописи, кілько людий женить ся 
і прийшов до того пересьвідченя, що наріканя 
материн дорослих дочок є дуже оправдані. З єго 
дослідів показує ся, що мущин вмирає більше 
чим женщин; іменно на 100 мущин іде до гробу 
38, закиді переступлять 5 рік житя, а 44 на 100, 
коли доживуть 18 літ. Виходить з того таке, 
що в богато краях більше є женщин як мущин.

ного стану. Більша половина всіх женщин вий- 
віцї від 21 до 25, одна четверта 

часть з них около 25 а 30. Мущини женять ся 
рівнож найбільше жіж 20 а 25 роком житя.
Найбільше подружнії припадає в груднії, відтак 
в червні! і в вересни а найменьше в мартї. Але 
що завеїгди з трех мущин I і/2 з них є кавале
ром, то та обставина обурює до живого поважні 
матери.

— для редакції! не може бути нїчо непрнят- 
нїйшого, як всілякого рода візити і то ще до 

| того в редакциіний час. Впрочім то недуга ме-

в Европі; та в Америці люди практичні і умі
ють давати собі раду з такого рода візитами. 
Так приміром в Газеті Ьіідіе Воек Віагїе (Аркан
зас) стоїть на виднім місци таке остереже
не: .Радимо Самійлови Діккінсонови не на

родний і сим-і доїдати нам за много в нашій хаті, бо инакше 
- Ібзен непри-ієго бедра могуть нознакомитн ся з підошвами 

наших ніг.* Ьа.ч Уе^ає Міасо в Новім Мексику 
вивісила у себе на дверах таке оповіщене: .Вхід 
дозволений лиш тверезим, що хотять заплати
ти предплату, або дати анонс. Пяних і не- 
предплатників викидає ся вон*. На подібну енер
гійну розправу натякає і більше добродушний 
висказ нїмецкої Газети СгапаЗа Ваппег: »1Цади 
злишними словами, не кради у нас на дармо 
часу; а так і ми будемо вдоволені і твоя одіж 
лишить ся в цїлости*. Редактор тринїдатскої 
Газети Ціагіо написав на дверех свого дому: 
»Єсли сумнїваєш ся, чи маєш право увійти в сю 
хату, то дай волю свому сумнївови і минай две
рі*. ІІанись в одній редакциї в Ватерльо зву
чить так: .Вхід заборонений. Хто сюда увійде, 
буде викинений за двері*. Трохи воно нечемно, 
то правда, але щось в тім роді здало би ся 
і у нас.

— Дрібні вісти. Социялїстичний посол Да- 
шиньский держав вчера в готелю Бель-ві від- 
чит о хлопскім руху в Галичині. Слухачів ста
новили майже самі жиди. — В антисемітских 
розрухах в Кальвариї Зебжидівскій взяло участь 
около 2.000 людий. Серед арештованих нахо
дить ся слухач прав Генрик Фіялко. — Радник 
окружного суду в Золочеві Альфред Завадский 
перенесений в стан спочинку, причім наділено 
єго титулом і характером радника апеляцийного.

Т е л є ґр а м  и.
Градец, 31. мая. Мимо великого невдоволе- 

ня по причині розвязаня міскої ради панує в мі
сті спокій. Студенти відбувають збори, на ко

трих мають зазначити своє становиско і даль
ше поступованє в справі здеґрадованих офіце
рів резервових, що взяли участь в похоронах 
убитого робітника Рітнера. Збори хотять ухва
лити, щоби всі студенти поскладали офіцерскі 
ступені. На збори прибуло много нїмецких бур
шів з австрийских і нїмецких університетів.

Прага, 31. мая. Молодоческі посли Адамек 
і Слявік зложили посольскі мандати. Адамек 
зрезиГнував по причині одержаня ордеру зелї- 
зної корони.

Лїберець, 31. мая. Дня 29. мая відбули ся 
збори делегатів міст нїмецких з Чехії в цїли 
уконституованя: Союза міст нїмецких в Чехії. 
Посадників міст явило ся 50 а між ними Функе. 
Функе відчитав рескрипт намістництва, в котрім 
сказано, що статут виходить по за границі мі
скої автономії. На внесене Функа ухвалено одно
голосно мимо сего предложити намістництву 
проект статута до затвердженя, а сли оно єго 
не потвердить, в такім разі треба буде звернути 
ся з ними до трибуналу. Вислано також теле
граму на руки посадника в Градци з заявою 
співчутя по причині розвазаня міскої ради.

Відень, 31. мая. В поінформованих кругах 
голосять, що ґр. Тун при першій пристрастній 
пробі обструкції! в ід р о  чить  п а р л а м е н т . 
Однак о замкненю на разі ради державної не 
може бути бесіди, бо 10. червня мають зійти 
ся на вспільні наради обі квотові депутациї: 
угорска і австрийска. В к о р о т ц ї по в ідро- 
ченю  п а л а т а  б уде  з а м к н е н а .

Відень, 31. мая. З розвязаня ради міскої 
в Градци догадують ся, що Гр. Тун зірвав зно
сини з нїмецкою лівицею і що має призволене 
на замкнене парламенту, сли прийде до нових 
нападів обструкції!.

Рим, 31. мая. По причині ріжпиць поглядів 
між міністрами на раді кабінетовій 28. мая на
стала криза. Гудіпї зголосив у короля димісию 
цілого кабінету. Король поручив Рудіньому зло
жити новий кабінет. Головною причиною кризи 
була ріжниця поглядів між міністром Віскон- 
тою а Жанарделїм в справах церковної політи
ки. Жанарлелї домасав ся віїімкових законів 
для клерикалів, а Вісконті уважав, що вистар- 
чить рівне право для всіх, але мусить бути за
держанні! авторитет держави в церковних спра
вах. До нового кабінету мають прийти Пелюкс 
з текою внутрішних справ а Канньово возь- 
ме теку маринарки.

Льондон, 31. мая. Баііу Теїедгарй довідує 
ся з поважного жерела, що вже пороблено всту
пні кроки до заключеня янґлїйско-американь- 
ского союза.

Ню-Йорк, 31. мая. ТгіЬипе одержала вість, 
що Цервері висадив в Сан ЯЦ> де Куба 800 
артелєристів і доставив 20.000 карабінів Мавзе- 
ра, много армат і амуніції!. — Ґен. НІафтер ко- 
мандируючий війсками в Тампа одержав при- 
каз, щоби як найскорше висадив велику часть 
правильного і охотничого войска на Кубу. Най
ліпші кораблі Семпсона мають супроваджатн 
і заслонювати се войско при єго вході на Кубу.

Ню-Йорк, 31. мая. Семпсон поплив з своєю 
ескадрою до Кей-Весту, а Шлей бльокуе Сан 
Яґо де Куба. Ходить чутка, що Семпсон має 
ударити на Гавану.

Сан Францеско, 31. мая. В тім тиждни ви
силає ся другу часть войска на Филинини.

Вешінґтон, 31. мая. Секретаріат маринарки 
одержав депешу від Шлея з повідомленєм, що 
фльота ісианьска адм. Церверія знаходить ся 
в заливі Сан Яґо де Куба. Поголоска о рішаю
чій битві не справджує ся.

ГонГ-КонГ, 31, мая. В Манілі супокій. Аме
риканці зловили недалек Ільоільо існаньску ка- 
нонїрку Льойто, вислану з депешами. — Іспанці 
хотять адмірала Монтея ставити під воєнний 
суд. Закидають ему недостачу відваги в борбі 
під Манїлею.

єдине раціональне средство до поло- 
каня уст, знаменитий і оживляючо

дїлаючий препарат, до тепер нічим не 
перевисшений. Мала скількість, придана 
до сьвіжої води, нистане, аби осягнути 

пожадані наслідки.
їв

ЗвГ Цїна фляконя 50 кр

Головний склад в аптицї
161 158—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом-4 у Львові.
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Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 24. мая 1898.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 8л. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 вл. валь

србл................................................
Вавку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. . 

кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарвї в Ряпіеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 1С0 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5°/0 в. ав. 8 Ю°/о пр. .
„ „ „ 4’/»% „ льос в 60 л.
„ „ „ 4% ,, в 601 по 200 К
„ краєв. 41/2<|/о в- ав- льос в 61 л.
„ ,, 4% в. а в. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (першаеміс.) 
„ „ „ „ 4°/„ льос. в 41 >/2 літ
„ „ .. 4°/0 „ з  66 літ .

III. Облїґи за 1С0 вл.

Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Вуков. „ „ б»„ „ „ .
Ьомунальві Банку кр. Б°/о (2 ем.) .

■■ „ „ 4’/,% (3 ем.)
’елїзницї льокальні 4% по 200 кр. 
Іозички краєв. 6°/0 ва. 8 року 1878

,• „ 4°/0 „ „ 1891
„ „ 4"/0 по 2С0 кор. 8 р. 1893

м. Львова 4“ „ по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста К р а к о в а .............................................

С таниславова....................................

пла
тять

жада
ють

зл. кр. зл. кр.

212 215
300 — 305 —
374 — 381 —
200 — 210 —
200 — 210 —

260 — — —

110 20 110 90
100 — 100 70
96 БО 97 20

101 Г— 101 70
98 — 98 7С
98 — 98 70
97 40 98 10
97 25 97 95

98 10 98 80
102 75 — —
102 50 — —
1С0 ЗО 101 —
97 50 98 20

103 — — —
— — — —
97 80 98 .50
96 40 97 —

26 50 28 50

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ до Львова
приходить

0  ГОДИНІ'

Поїзд
посп. і особ. 
відходить
о годині

зі Львова

1-50

1-30

1.50
215
230

645
7-30
740
750
755
805
815
9'05

10-35
10-45
1-ОЇ

1-40

Ніч

5-Ю

5-00
525
5-40
5'55

3.04
З'ЗО
610
7- 57
8- 12 
8-31

V. Монети:
Дукат пїсарскии
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
іСО марок нїмецких .

8'45
9-39
9-45
955

8- 53
9- Ю

1030
12-15

Р ік  заснованя 1892.

<о
£о
и
в
Е
'Е
£вр.ок
<е
к
X

з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Су чави 
„ Зимної води від */, до "/« влучно 
„ Янова
„ Тернополя і Бродів на дворець Підзамче. 
„ Сокаля і Рави рускої 
„ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
„ Тернополя і Бродів на дворець головний, 
„ Кракова від 15/в до 13/9 влучно 
„ Іцкан, Сучави 
„ Ярослава, Любачева 
„ Янова
„ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
„ Сколього, Стрия (Гребенева в. 10/, до 31/9) 
„ Іцкан (Букареіпту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
„ Підволочиск (Кібва, Одессп) на дв. ГІідз.

на дв. гол.
„ „ Козовп, Бродів на дв. ГІідз.

на дв. гол.
„ Іцкан, Сучавй 
„ Сокаля, Белзця і Любачева

з Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

„ Кракова (Відня)
„ Янова. від */„ ДО иІ, і ВІД ‘“/о Д° 3% Щодень 

від Чв до ,5/9 вл. тілько в неділю і сьвята
„ Брухович тілько ВІД 3/5 ДО 30/в І ВІД ,в/„ ДО ” /( 

від '/т до 15/я влучно
„ Янова від */, до 13/„ тілько в будні дни 
„. Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
„ Іцкан. (Букареіпту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
» Підволочиск, Бродів на дв. головний 
„ Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
„ Сколього, Калуша, Борислава.

ЗАМІТКА  ̂ Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскин ріжнить ся від часу львівского о Зб^мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая, 

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

10-40

10- 05 
1100
11- 27

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
я Іцкан (Букареіпту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
» - ,  Варшави)
„ Сколього від до ЗІ/8 вл.
„ Янова
я Підволочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче
я Белзця, Рави рускої, Сокаля 
„ Іцкан, Солова, Бергомету, Сучави 
„ Янова від ’/7 до ,5/, тілько в’ нед. і сьв. 
я Брухович від 3/5 до *'/„ „ ,  п
„ Іцкан (Ясс, Букарешгу)
, Кракова (Відня. Берліна)
„ Стрия, Сколього тілько ВІД */. до 30 „
„ Янова
„ Зимної води тілько від 3/8 до вл 
я Брухович „ я « ,  „ „
п Ярослави, Самбора через Перемишль

до Кракова (Відня, Берліна, М Лнборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
я Янова від 1 5 до ,3/9 тілько в нед. і сьв. 
я Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче

Янова уид ’/» до
щодень’ від >/в ДО ------
Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
Підволочиск, Бродів з дв. гол

до -ю/, вл. 
в нед. і сьвята

головного 
з дв. Підзамче

в
Но(З

НеічІегЧсІїе Уеіі;іК5Ііііи(ІІііпк.Ггі іІ>пгр;іт Вгеіадаи.—В. Негйсг.ЛУіеп І, ІУоІІг, 33

ЗоеЬеп ієі егзсЬіепеп ипсі бигсЬ йіе аііе ВисЬЬапбІипдеп ги ЬегіеЬеп:
Преданіе церковное и руссиая богословская литература. Крптпческое сопоставленіе 

(по поводу критики на книгу >о церкви»), (Оіе 'кігсбІісКе ІІеЬегІіеіегипд ипсі 
йіе ги$5І$сІіЄ (Неоіодівсіїе Ьііеггіиг. Еіпе кгіІієсЬе БедепііЬегзІеІІшід [айв Ап- 
Іааз (Іег Кгіїік без ЙисЬез „БеЬег біе КіїсЬе1-]). дг. 8°. (VI и. 584 8.) Л . 4.

Лесіег, сіег зісЬ Гііг біе Егаде сіег Мііебегуегеіпідипд сіег КігсЬеп іпіегеазігг. 
иіігб пісЬі ипііііп кбппеп. баз Егзсіїеіпеп без уогііедепбеп гиззізсЬеп ВисЬез т і ї  
Ггеибеп ги Ьедійззеп. Ез ЬеаЬзісМфІ пасЬгиіуеізеп. теіе кйпзІІісЬ біе Кіиії ізі. 
туєісЬє, г.ясЬ бег Меіпшід бег гиззізсЬеп ТЬеоІодеп, біе ійтізсЬе КігсЬе уоп бепеп 

без Огіепіз Ігеппі.

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.
1  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я  $

ТОВАРИСТВО ВЗАЇІУІНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н  Т> С Т Е  Р  Ч,“
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, прилоручеие Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіже в 8ерні і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

«ДвФстерч,» вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґвараннийними, котрих стан з днем 31-го 

грудня 1897 виносить:
73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені шкоди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
«Дн-Ьстра» дуже умірковані. услівя обезпечевь користні. а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси «Дністра» приймає Банк краєвий при 
пожичнах гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «ДиФстерь» в Това
ристві взаїмних сбезпечень в Кранові, котре дає найкористнїй- 
іні услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і  видає поліси і квіти в рускім язицї.

Товариство взаімного кредиту «Дністерь», стоваривіевє 
з обмеженою порукою, удїляє пожички за оплатою % і 
°̂Іо А°АаткУ на коиїта адмінїстрацийні за івтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до овроцентованя від членів 
і третих осіб но Ф’/г’/о- Удїл членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько член обез- 
вечений в «Дв-ЬстрФ». Інформації! удїляє Дирекция листовно.

Зголошекя о удїленє аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів «Дн-Ьстра», приймає ся.

жж
і ж

приймає замовлена і посереднпчить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа но 70 зр., Па по 04 зр. за 100 кі.і. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.

за бочку І о с о  місце продукції!. Ж
Зі складів висилає: К А В У  но 5 кіл. посилках ночт. в цїиї Ж

по: зр. 9-20, 10’20, 10-70, 11-20, а специяльність но 12-20 франко Ж  
ВИКО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 4 10, 4-90 франко. — X  
Иньші товари по уміреиих цінах. 73—?

ЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖІ жжжжжжжжжжжжж

Галицкий
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»).

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.

виконує мужеску, дам 
ску ї дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цїнах.
Рівнож приймає репарацій нальо
тів. — 3  провінцій вистане ста

рий оказ на міру. 136 60—140

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цїнах. 14-104

НАУКУ КРОЮ удїляє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешканє.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АКТОНІНИ МАЗУРНЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка ігаисо.

ЗКРЕДНТОВИИ БАНК,
принимає вкладки на

книжочки
і о н р о ц е н т о в у є  ї х  п о

4̂ °|о на рік.

Видає й відповідає за редакшію: Стєфян Кульчицкий. З друкарні' В. А. Шийковского.


